



Святейший Патриарх Кирилл поздравил Глав иностранных государств с Новолетием и Рождеством Христовым

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил поздравительные послания Главам стран дальнего зарубежья православной традиции по случаю праздника Рождества Христова. Его Святейшество поздравил Президента Болгарии Георгия Пырванова, Президента Греции Каролоса Папульяса, Президента Кипра Димитриса Христофиаса, Президента Македонии Георге Иванова, Президента Румынии Траяна Бэсеску, Президента Сербии Бориса Тадича и Президента Черногории Филипа Вуяновича. Ниже приводится текст Патриаршего послания.

Примите сердечные поздравления по случаю Рождества Христова и Новолетия. *Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него (1 Ин. 4; 9) – свидетельствует святой апостол и евангелист Иоанн Богослов.*

В эти светлые дни мы, как когда-то Вифлеемские пастыри, принявшие ангельское благовестие о Христе рожденном, вновь и вновь преисполняемся *великой радости* (Лк. 2;10). Именно эта радость и помогает нам преодолеть жизненные невзгоды и трудности, дает силы для созидательного усердного труда. Мы должны помнить, что Господь призывает людей жить в мире и согласии, проявлять братолюбие в отношении друг к другу. Только на этих простых, но непреходящих истинах можно строить будущее человечества.

Желаю Вам в наступающем году крепкого здоровья и помощи от Христа Спасителя в служении на благо своего народа.

С уважением,

+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси